8.04.20 KnaccHas pabora.
[eneHue.




TTposepbTe, NpaBUIbHO SIX NOCTABMEH
3HAK Npou3BeaeHuUs:

1) 11- (-42)= -

2)  (-16)- 23= -

3)  (-53)-(-44)= +

4) 22 (-12)= +

5) -5 7-(-14)- (-13)= +

6) 16-(-19)- (-2)- (-4)- (-1.2)=+
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Bbrumucnure
0,7-(=5)= =35

-0,6-(-0,9)= 0,54
2,5-(—4)= -10

_134-(-1)= 134




Hanaute moaynu umcen:
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YraaanTe KopeHb ypasHeHUs: |
1) 8 - X= - 24 X= - 3
2) -15 - X= -30 X= 2
3) X - (-7)= 28 X = -4
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[leneHue

OTpuuarenbHsie RIE €
yucna PasHbIMM
3HaKamum
1
(-:(-)=(+) —24:8=-3
28:(-7)=-4
-80:(-4)=80:4=20
(-):(+)=(-)
(+):(-)=(-)

75:(-5)=-(75:5)=-15




3aaaHue: onpepeniuTe 3HaK YacTHOro.
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Nel1150

a) -38:19;

6) 45: (-15);

8) -36 : (-6);

r) 270 :(-9);

a) -5,1:(-17),

e) 650: (-1,3);

X) 4,4 : 4;

3) -8,6:(-4,3);

n) 48,1 :(-48,1);
K) -950: 9,5;

| n) -5,42:(-27,1);
2 ‘@' M) 10,01 : (-1,3).
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Havau owmnbky:

1) -36:4=9
2)8,4:(-04)=-2,1
3)02-(-05)=-0,1
4) -56:(-8)=-7
5) 0 : (-2,5)=0
6)-1,7:0=0
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IIpoBepbhTE CBOEroO
TOBapHIIIA:

[[ 1 BapuaHT ] [[2 BapHaHT ]]

4,5 : (-0,5) m 3,5:(-0,5)
RSN - 8,4 | - 17) (R
-48:12 |[EEYY 26 :13  [EEKEY
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Kputepuu oueHusaHus

HeT oWwunbok - «b»
1 owmbka - «4»

2 v bonee - ! HYXHO ele nopaboTaTb
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JleceHka ycnexa

B cesoen peatenbHocTU
Ha ypoKe U 3HaHUaX Nno
AAHHOU Teme 9 AOCTUr
XOpOLKNX pe3yribTaToB.

Y meHs ecTb Hebornblune pe3ynbTaThl B
NeaTenNbHOCTU Ha YPOKe , HO 9 Ha
AOCTUFHYTOM He OCTaHaenUBaroch. S
3aNONHIO «NpobenbI» B 3HAHUAX.

MHe TpyaHo. 4 NbITArOCh..., HO MHe eLe
HY>XHO MHOro paboTaTb HaA Tem, YTobbI
AOCTUYL XOPOLWUX pe3ysibTaToB Ha
YpOKax.




[HomawHee 3aaaHue.

n. 36 BbIyYUTb Npasuna
Nel172 ,1173(a-8)




